Сообщение об опровержении или корректировке информации, ранее опубликованной в Ленте новостей
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	Открытое акционерное общество Сельхозпредприятие «Новопластуновское»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО СХП «Новопластуновское»

	1.3. Место нахождения эмитента
	352052, Россия, Краснодарский край, Павловский район, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, д. 46

	1.4. ОГРН эмитента
	1022304477634

	1.5. ИНН эмитента
	2346000311

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
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	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2163; http://www.novoplastunovskoe.ru


Сообщение публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном сообщении 24.04.2014 16:31:13. 
Ссылка на ранее опубликованное сообщение, информация в котором изменяется (корректируется): http://www.e-disclosure.ru/LentaEvent.aspx?eventid=-APiA8g-A3BkWuhw1VQFawMg-B-B
Краткое описание внесенных изменений: внесена корректировка в п.2.1. и 2.2. сообщения – добавлена информация по привилегированным акциям эмитента.
Полный текст публикуемого сообщения с учетом внесенных изменений: 

Сообщение о существенном факте

«О дате, на которую составляется список владельцев именных эмиссионных ценных бумаг эмитента для целей осуществления (реализации) прав, закрепленных такими эмиссионными ценными бумагами»
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	2. Содержание сообщения

	В сообщении о существенном факте о дате, на которую составляется список владельцев именных эмиссионных ценных бумаг эмитента для целей осуществления (реализации) прав, закрепленных такими эмиссионными ценными бумагами, указываются:

2.1. Вид, категория (тип) и иные идентификационные признаки именных эмиссионных ценных бумаг эмитента, в отношении которых составляется список их владельцев: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-58581-Р от 14.11.2001 г.;
акции привилегированные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-58581-Р от 08.06.2007 г.;

2.2. Права, закрепленные именными эмиссионными ценными бумагами эмитента, в целях осуществления (реализации) которых составляется список их владельцев:  

акции обыкновенные именные бездокументарные:

Акционеры - владельцы обыкновенных акций общества могут в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" участвовать в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, также имеют право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его имущества(ликвидационную квоту)..."  

Акции, голосующие по всем вопросам компетенции общего собрания, предоставляют их владельцу право:

• принимать участие в голосовании (в том числе заочном) на общем собрании акционеров по всем вопросам его компетенции;

• выдвигать кандидатов в органы общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

• вносить предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

• требовать для ознакомления список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

• доступа к документам бухгалтерского учета в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

• требовать созыва внеочередного общего собрания акционеров, проверки ревизором финансово-хозяйственной деятельности общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

• требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих ему акций в случаях, установленных законом;
акции привилегированные именные бездокументарные:

Привилегированные акции общества одного типа имеют одинаковую номинальную стоимость и предоставляют их владельцам одинаковый объем прав.

Владелец привилегированной акции имеет право принимать участие в общем собрании акционеров. Акционер - владелец привилегированных акций общества не имеет права голоса на общем собрании акционеров, если иное не установлено Федеральным законом “Об акционерных обществах”.

Акционер - владелец привилегированных акций участвует в общем собрании акционеров с правом голоса при решении вопросов о реорганизации и ликвидации общества.

Владелец привилегированной акции имеет первоочередное право по сравнению с владельцами обыкновенных акций в получении:

• начисленных, но невыплаченных дивидендов при ликвидации общества;

• доли стоимости имущества общества (ликвидационной стоимости), оставшегося после его ликвидации, если ликвидационная стоимость привилегированных акций  определена уставом.

Ликвидационная стоимость одной привилегированной акции составляет 40 (Сорок целых) номинальных стоимостей одной привилегированной акции общества.

Привилегированная акция любого типа дает право голоса при решении вопроса о реорганизации и ликвидации общества.

Привилегированная акция определенного типа дает право голоса при решении вопроса о внесении изменений и дополнений в устав общества, ограничивающих права акционеров - владельцев привилегированных акций этого типа, включая случаи определения или увеличения размера дивиденда и (или) определения или увеличения ликвидационной стоимости, выплачиваемых по привилегированным акциям предыдущей очереди, а также предоставления акционерам - владельцам привилегированных акций иного типа преимуществ в очередности выплаты дивиденда и (или) ликвидационной стоимости акций.

Привилегированные акции, голосующие лишь по определенным вопросам компетенции общего собрания акционеров, предоставляют их владельцу право:

принимать участие в голосовании (в том числе заочном) на общем собрании акционеров только при решении этих вопросов;

требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих ему акций в случаях, установленных федеральными законами.

2.3. Дата, на которую составляется список владельцев именных эмиссионных ценных бумаг эмитента: 05 мая 2014 года;
2.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка владельцев именных эмиссионных ценных бумаг эмитента или иное решение, являющееся основанием для определения даты составления такого списка: Протокол заседания совета директоров от 24 апреля 2014 года № 2.


	3. Подпись

	3.1. Генеральный директор     
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