Сообщение о существенном факте

«О проведении общего собрания участников (акционеров) эмитента и о принятых им решениях»
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Публичное акционерное общество «Новопластуновское»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ПАО «Новопластуновское»

	1.3. Место нахождения эмитента
	352052, Россия, Краснодарский край, Павловский район, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, д. 46

	1.4. ОГРН эмитента
	1022304477634

	1.5. ИНН эмитента
	2346000311

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	58581-Р

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2163; http://www.novoplastunovskoe.ru

	2. Содержание сообщения

	В сообщении о существенном факте о проведении общего собрания участников (акционеров) эмитента и о принятых им решениях указываются:

2.1. Вид общего собрания участников (акционеров) эмитента (годовое (очередное), внеочередное): внеочередное;

2.2. Форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента (собрание (совместное присутствие) или заочное голосование): заочное голосование;

2.3. Дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: 
- Дата проведения собрания: 06.03.2017 г.
- Дата начала голосования (приема бюллетеней): 12.02.2017 г.

- Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 06.03.2017 г.
- Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования:

352052, Краснодарский край, Павловский район, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, 46

2.4. Кворум общего собрания участников (акционеров) эмитента: 
Голосующими акциями по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров являются обыкновенные именные акции.

Количество размещенных голосующих акций: 48 679 (сорок восемь тысяч шестьсот семьдесят девять) штук.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Общества: 48 679 (сорок восемь тысяч шестьсот семьдесят девять) голосов.
Наличие кворума по вопросам повестки дня общего собрания участников (акционеров) эмитента:

- по 1 вопросу повестки дня:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 48 679.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (утв. приказом ФСФР № 12-6/пз-н): 48 679.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 48 360.
Число голосов, которыми по данному вопросу повестки дня обладали лица, не заинтересованные в совершении сделки, принявшие участие в собрании: 23. 
Кворум по данному вопросу: имеется (кворум по данному вопросу повестки дня определяется от общего количества размещенных голосующих акций).

2.5. Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента:
1. О согласии на совершение сделки.
2.6. Результаты голосования по вопросам повестки дня общего собрания участников (акционеров) эмитента, по которым имелся кворум:

- по 1 вопросу повестки дня: 
Итоги голосования всех лиц, принявших участие в собрании:  

«ЗА» - 48 360 голосов, (100%) (процент определяется от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (утв. приказом ФСФР №12-6/пз-н)).

«ПРОТИВ» - 0 голосов, (0%). «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов, (0%).
Итоги голосования лиц, не заинтересованных в совершении сделки, принявших участие в собрании:  

«ЗА» - 23 голоса, (100%) (процент  определяется  от  общего  числа  голосов,  приходившихся на  голосующие  акции  общества, владельцами  которых  являлись  принявшие участие в общем собрании  лица, не заинтересованные  в  совершении  сделки,  определенного  с  учетом  положений п. 4.20  Положения  о  дополнительных  требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (утв. приказом ФСФР №12-6/пз-н)).

«ПРОТИВ» - 0 голосов, (0%). «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов, (0%).
2.7. Формулировки решений, принятых общим собранием участников (акционеров) эмитента по указанным вопросам:

- по 1 вопросу повестки дня:

Согласиться на заключение с АО «АЛЬФА-БАНК» Договора поручительства, который является крупной сделкой, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов общества, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату и одновременно является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность в качестве обеспечения исполнения АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» своих обязательств по Кредитному соглашению об открытии невозобновляемой кредитной линии в российских рублях № 01IP6L от 08.12.2016 г., заключенного с АО «АЛЬФА-БАНК» на следующих условиях:

•
АО «АЛЬФА-БАНК» предоставляет АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» денежные средства в российских рублях («Кредиты») в форме невозобновляемой кредитной линии («Кредитная линия»);

•
в рамках Кредитной линии АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» вправе получать Кредиты на общую сумму не более 5.000.000.000,00 (Пять миллиардов 00/100) российских рублей («Лимит выдачи»);

•
срок погашения Кредитов устанавливается соответствующими Дополнительными соглашениями, с учетом следующего: погашение основного долга по Кредитам должно осуществляться равными долями в 3 и 4 квартале каждого года в течение срока действия Кредита, при этом первое погашение должно осуществляться не позднее чем через 24 (двадцать четыре) месяца с даты выдачи первого Кредита в рамках Кредитного соглашения;

•
срок действия Кредитной линии: не более 84 (Восьмидесяти четырех) месяцев с даты заключения Кредитного соглашения, АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» обязано погасить все полученные Кредиты не позднее даты окончания срока действия Кредитной линии;

•
процентная ставка: не более 10,5 % (Десять целых 5/10 процента) годовых;

•
штрафные санкции за просрочку погашения кредитов и/или процентов по кредиту: в размере действующей процентной ставки, увеличенной на 4 (Четыре) процентных пункта, в процентах годовых за каждый день просрочки, 

а также в качестве обеспечения исполнения АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» своих обязательств при недействительности указанного Кредитного соглашения об открытии невозобновляемой кредитной линии в российских рублях, установленной вступившим в законную силу решением суда, по возврату в пользу АО «АЛЬФА-БАНК» полученных АО Агрохолдинг «СТЕПЬ» денежных средств, а также по уплате процентов за пользование чужими денежными средствами, начисленными на сумму неосновательного обогащения АО Агрохолдинг «СТЕПЬ».

Поручительство прекращается через один год с даты окончания срока действия Кредитной линии, либо с прекращением обеспеченных им обязательств.

Заинтересованное лицо: Акционерное общество Агрохолдинг «СТЕПЬ» является единоличным исполнительным органом Общества, контролирующим лицом Общества.

Основание заинтересованности: Акционерное общество Агрохолдинг «СТЕПЬ» является выгодоприобретателем в сделке.
2.8. Дата составления и номер протокола общего собрания участников (акционеров) эмитента: 07 марта 2017 года, протокол № 01 / 2017.
2.9. Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-58581-Р от 14.11.2001 г.

	3. Подписи
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